



2019年9月10日

各 位

会 社 名 東日本旅客鉄道株式会社
代表者名 代表取締役社長 深澤 祐二
(コード番号 9020 東証第一部)
問合せ先 広報部長 照井 英之

(訂正)「2019年3月期決算説明会資料」の一部訂正について

当社が2019年4月26日に掲載いたしました「2019年3月期決算説明会資料」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は、_____を付して表示しております。

記

訂正箇所

31 ページ「設備投資の推移(連結)」

輸送サービス、生活サービス IT・Suica、合計に記載の2019年3月期(実績)の設備投資額

【訂正前】輸送サービス	成長投資	819 億円
	維持更新投資	3,189 億円
生活サービス IT・Suica	成長投資	1,545 億円
	維持更新投資	386 億円
合計	成長投資	2,364 億円
	維持更新投資	3,575 億円
【訂正後】輸送サービス	成長投資	<u>935 億円</u>
	維持更新投資	<u>3,072 億円</u>
生活サービス IT・Suica	成長投資	<u>1,605 億円</u>
	維持更新投資	<u>325 億円</u>
合計	成長投資	<u>2,541 億円</u>
	維持更新投資	<u>3,398 億円</u>

以上